Centrum voľného času, Ulica K. Novackého 14, 971 01 Prievidza                                          e-mail: cvcprievidza@gmail.com tel. 046/543 24 70 www.cvcpd.sk     

Pokyny pre účastníkov  okresného  kola  Fyzikálnej olympiády

63. ročník, školský rok 2021/2022
kategória E, F
OK FO sa uskutoční dňa : 16. 3. 2022       9:00 do 13:O0 (4 hodiny)
Keďže úlohy okresného kola sú distribuované centrálne Iuventou, je potrebné dodržať termín a čas registrácie prostredníctvom EduPage a zároveň správne vyplniť a odoslať Prihlášku (v prílohe). Škola zašle vyplnenú prihlášku súťažiacich (max. 3 žiakov z každej kategórie) v termíne do 14. 3. 2022 elektronicky na e-mailovú adresu: katkacvc@gmail.com.
Žiaci deň pred konaním okresného kola dostanú pokyny na uvedené e-mail adresy v Prihláške, priamo od organizátora OK FO CVČ Prievidza.
FORMA súťaže: Dištančná.

Okresná komisia FO zašle žiakom dňa 16. 3. 2022 súťažné úlohy (v elektronickej forme) na e-mailove adresy uvedené na Prihláškach do OK FO CVČ Prievidza a tí ich budú riešiť doma, (alebo v škole) a to na papieri. Po konci súťaže súťažiaci pošlú na e-mail (plankovacvcpd@gmail.com) skeny alebo fotografie svojich riešení (v dostatočnej kvalite) a čestné prehlásenie žiaka (v prílohe), že pracoval úplne samostatne čiže bez odbornej pomoci inej osoby a bez nepovolených pomôcok. Ďalej už okresná komisia FO postupuje štandardne podľa Organizačného poriadku FO.

Organizátori: CVČ a predseda komisie OK FO vám všetkým prajeme úspešné riešenie úloh OK FO v šk. roku 2021/2022.
      Mgr. Katarína Sokolová  v.r.                              PhDr. Dárius Štrba v.r.                 PaedDr.  Gabriela Šestáková v.r.
        koordinátor OK POPS CVČ                  riaditeľ CVČ Novackého 14, Prievidza       predseda OK FO Prievidza

V Prievidzi, 23. 2. 2022
