Centrum voľného času, Ul. K. Novackého 14, 971 01 Prievidza

POKYNY k 27. ročníku OK Šaliansky Maťko
Na základe OZNÁMENIA (viď. nižšie uvedené), podávame informáciu ohľadom organizovania Okresného kola Šaliansky Maťko v tomto šk. roku 2021/2022 pre okres Prievidza.
 
Súťaž sa uskutoční 24. marca 2022 v CVČ Ul. K Novackého 14 v Prievidzi. Čas začatia súťaže upresníme podľa počtu prihlásených detí.
Súťaže v prednese slovenskej povesti od  ľubovoľného autora sa môžu zúčastniť žiaci 2. – 7. ročníka ZŠ, ako aj žiaci reálnych gymnázií (tried prima, sekunda)  v troch kategóriách:

I. kategória                    žiaci 2. – 3. ročníka ZŠ
II. kategória                   žiaci 4. -  5. ročníka ZŠ
III. kategória                 žiaci 6. – 7. ročníka ZŠ

Podmienkou je zaslať Prihlášku (Príloha) do 4. marca 2022 (stačí elektronicky na email: katkacvc@gmail.com alebo osobne, či  poštou do CVČ, ul. K. Novackého 14, 971 01 Prievidza.
Každý žiak súťaží s jednou slovenskou povesťou v rozsahu najviac 6 minút, napísanú povesť odovzdá pred vlastnou súťažou porote. Čas začatia súťaže upresníme podľa počtu prihlásených detí.
 
 
Víťazi každej kategórie  v školských kolách postupujú do okresného kola, víťazi  okresného kola postupujú do krajského kola a víťazi  krajského kola, z každej kategórie, postupujú do celonárodného kola  (zúčastnia sa  ho  24 súťažiaci, t.j.  8 víťazov  z každej kategórie .

PhDr. Dárius Štrba, riaditeľ CVČ Prievidza
Mgr. Katarína Sokolová, koordinátor OK POPS CVČ 

V Prievidzi, 15. 2. 2022
OZNÁMENIE
Organizátor celoslovenskej súťaže "Šaliansky Maťko J. C. Hronského", ktorého 27. ročník sa bude konať v roku 2022 oznamuje pedagógom, súťažiacim a rodičom, že opätovne z dôvodu dlhodobých pandemických opatrení prijatých RÚVZ sa posúvajú termíny jednotlivých kôl nasledovne:

Okresné kolá sa uskutočnia od 21.3.2022 do 8.4.2022

Okresné kolá budú organizované za pomoci Okresných úradov v sídle kraja - Odborov školstva, v súčinnosti s Domami MS a Centrami voľného času.

Prihlášky víťazov okresných kôl treba zasielať na Okresný úrad v sídle kraja, Odbor školstva (plnia funkciu bývalých Krajských školských úradov).

Krajské kolá sa uskutočnia do 30.4.2022

za koordinácie Domu MS a Centier voľného času.

Mená víťazov v krajskom kole potvrdí Okresný úrad v sídle kraja - Odbor školstva, alebo Dom MS, ktorí disponujú s prihláškami do celonárodného kola.

Radi by sme Vás požiadali o zabezpečenie, aby okresné a krajské kolá 27. ročníka súťaže "Šaliansky Maťko J. C. Hronského" prebiehali v uvedených termínoch.

Ocenili by sme Vašu okamžitú pozornosť tomuto termínu.

Celoslovenské kolo súťaže Šaliansky Maťko J.C. Hronského sa bude konať v Šali v mesiaci máj 2022. Termín jeho konania bude včas oznámený.

S pozdravom

MUDr. Svetozár Hikkel v.r.
predseda MO MS v Šali

V Šali, 9.2.2022

V prípade nejasností a otázok kontaktujte organizátora celonárodného kola, MO MS v Šali v zastúpení MUDr. Svetozára Hikkela , t.č. : 0903 239 919
