Centrum voľného času, Ulica K. Novackého 14, 971 01 Prievidza

POKYNY K OKRESNÉMU KOLU SLÁVIK SLOVENSKA 2025


Milí priatelia, v tomto školskom roku 2024/2025 sa Okresné kolo 
[bookmark: _GoBack]33. ročníka Slávik Slovenska 2025 uskutoční
dňa 6. mája (utorok) 2025
v priestoroch Centra voľného času v Prievidzi, Ul. Novackého 14.
Pozvánka pre účastníkov bude distribuovaná na riaditeľstvá škôl 25. 4. 2025  podľa zaslaných prihlášok (Prihláška – v prílohe).
Uzávierka prihlášok je dňa 22. 4. 2025.
Vypísanú prihlášku zasiela vysielajúca škola:
· elektronicky na adresu: olympiadycvcprievidza@gmail.com 
(koordinátor OK POS CVČ Prievidza – Mgr. Katarína Sokolová).




Príloha: PROPOZÍCIE
celoštátnej speváckej súťaže detí a mládeže
v interpretácii ľudovej piesne
SLÁVIK SLOVENSKA 2025 



V Prievidzi, 18. 2. 2025                                        PhDr. Dárius Štrba, MBA, DBA
                                                                                         riaditeľ CVČ Prievidza



Občianske združenie SLÁVIK SLOVENSKA vyhlasuje 33. ročník celoslovenskej speváckej súťaže detí a mládeže v interpretácii slovenskej ľudovej piesne SLÁVIK SLOVENSKA 2025

PROPOZÍCIE
celoštátnej speváckej súťaže detí a mládeže
v interpretácii ľudovej piesne
SLÁVIK SLOVENSKA 2025


Podmienky súťaže

Slávik Slovenska 2025 (ďalej SS 2025) sa bude konať v mesiacoch február 2025 – jún 2025. Súťaže sa môžu zúčastniť všetci žiaci základných škôl (ďalej ZŠ), osemročných gymnázií a základných umeleckých škôl (ďalej ZUŠ) na Slovensku, a to v troch kategóriách:

A/ v I. kategórii súťažia žiaci prvých až tretích ročníkov ZŠ a žiaci ZUŠ,
B/ v II. kategórii súťažia žiaci štvrtých až šiestych ročníkov ZŠ, resp. prvých ročníkov osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ,
C/ v III. kategórii súťažia žiaci siedmych až deviatych ročníkov ZŠ, resp. druhých až štvrtých ročníkov osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ.

Žiaci, ktorí reprezentujú svoje ZUŠ, sa do súťažných kategórií zaraďujú podľa nimi navštevovaných školských ročníkov ZŠ a osemročných gymnázií (viď body A, B, C).

Súťažiaci v I., II. a III. kategórii sú povinní spievať dve piesne. 
Podmienkou je, aby jedna z piesní pochádzala zo Spevníčka SS 2025 a mala aspoň dve slohy.
Druhú pieseň si súťažiaci v I., II. a III. kategórii volia podľa vlastného výberu, prípadne po dohovore s pedagógom alebo rodičom, t. j. pieseň, ktorú radi spievajú. Piesne musia obsahovať aspoň dve slohy.
Nie je proti pravidlám súťaže, ak si súťažiaci v I., II. a III. kategórii vyberú obe piesne zo Spevníčka SS 2025. 

ZVLÁŠTNE USTANOVENIE!

Víťazi predchádzajúcich ročníkov, t. j. zlatí Slávici Slovenska v I., II., a III. kategórie, sa vo svojich kategóriách môžu súťaže zúčastniť iba raz! Toto ustanovenie sa však víťazov I. a II. kategórie netýka v prípade, ak postúpili z nižšej do vyššej súťažnej kategórie. V prípade III. kategórie však platí, že víťazi, t. j. zlatí Slávici Slovenska 
III. kategórie, sa súťaže môžu zúčastniť iba raz!

Základné – školské kolá

Základné – školské kolá speváckej súťaže SS 2025, ktoré organizujú jednotlivé školy alebo subjekty voľno-časového zamerania, sa uskutočnia najneskôr 
do 25. apríla 2025!

Hudobný sprievod u súťažiacich v základných - školských kolách nie je podmienkou. 
Porotu pre školské kolo súťaže vymenuje predstaviteľ organizujúcej inštitúcie, t. j. riaditeľ ZŠ, gymnázia, ZUŠ alebo riaditeľ subjektu voľno- časového zamerania.
Do okresného kola postupujú iba víťazi základného - školského kola z I., II. a III. kategórie. Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 2. resp. na ďalšom mieste.
Mená víťazov oznámi organizátor podujatia do troch dní od konania školského kola súťaže Odboru metodiky príslušného Regionálnemu úradu školskej správy – Ministerstvo školstva, ktorý organizáciou okresného kola poverí vybraný subjekt.

Okresné (obvodné) kolá

Okresné kolá speváckej súťaže SS 2025 sa uskutočnia najneskôr do 16. mája 2025!

Okresné (obvodné) kolá súťaže koordinujú Odbory metodiky príslušných Regionálnych úradov školskej správy – Ministerstvo školstva prostredníctvom poverených škôl, resp. iných voľno časových subjektov. 
Poroty pre okresné kolá, spravidla 3 až 5 členné, vymenuje Odbor metodiky príslušného Regionálneho úradu školskej správy.
Súťažiaci v okresnom kole sú povinní mať hudobný (inštrumentálny) sprievod pri jednej z interpretovaných piesní. Ďalšiu pieseň súťažiaci interpretujú bez sprievodu (à capella). Všetci účastníci okresných kôl súťažia s dvoma piesňami, pričom jedna z nich musí pochádzať zo Spevníčka SS 2025 a musí obsahovať minimálne dve slohy.
Do krajského kola postupujú iba víťazi I., II. a III. kategórie okresných kôl súťaže. Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 2. resp. na ďalšom mieste. 
Mená víťazov a tým aj postupujúcich do krajského kola oznámi organizátor okresného kola Odboru metodiky príslušného Regionálneho úradu školskej správy a Výkonnému výboru SS 2025 najneskôr 5 dní od konania okresného kola. (Podľa možnosti elektronickou cestou na adresu info@slavikslovenska.org alebo pstilicha@gmail.com).

